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Kleine Anfrage des Abgeordneten Carsten Hütter (AfD) 
Drs.-Nr.: 7/8314 

Thema: Schwarzarbeit und Scheinanstellungen in Sachsen 
 
 
Sehr geehrter Herr Präsident, 
 
namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die 
Kleine Anfrage wie folgt: 
 
Vorbemerkung: 
Die Bekämpfung von Schwarzarbeit und illegaler Beschäftigung sowie die 
Strafverfolgung und die Verfolgung von Ordnungswidrigkeiten im Zusammen-
hang damit liegen in originärer Zuständigkeit der Behörden der Zollverwaltung. 
 
Die Beantwortung der Fragen erfolgt anhand der Übermittlung der Daten aus 
folgenden Datenbeständen: 
 
- Datenbank der Sächsischen Staatsanwaltschaften 
  
- Polizeiliche Kriminalstatistik (PKS) des Freistaates Sachsen 
 
In diesem Rahmen wird darauf hingewiesen, dass Straftaten nach dem Ge-
setz zur Bekämpfung der Schwarzarbeit und illegalen Beschäftigung 
(Schwarzarbeitsbekämpfungsgesetz) grundsätzlich nur dann in der PKS er-
fasst werden, wenn bei der Landespolizei Sachsen geführte Ermittlungsver-
fahren gemeinsam mit einer Behörde der Zollverwaltung (in der Regel Finanz-
kontrolle Schwarzarbeit – FKS) abschließend bearbeitet wurden. Insofern bil-
den kriminalstatistische Daten der PKS keine belastbare Datengrundlage zur 
Beantwortung der Fragen. 
  
Bei den ausgewiesenen Daten aus dem Zeitraum 1. Januar bis 30. November 
2021 ist zudem zu beachten, dass diese Daten noch nicht abschließend qua-
litätsgesichert sind. 
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- Arbeitsstatistik der FKS der Zollverwaltung 
 
In diesem Rahmen wird aufgrund der mangelnden Vergleichbarkeit auf eine Darstellung 
der Werte für das laufende Kalenderjahr 2021 verzichtet. Die nachstehenden Auswer-
tungen wurden zum Stichtag 15. Dezember 2021 durchgeführt. Eine Ausnahme bilden 
dabei die Auswertungen der Geldstrafen und Freiheitsstrafen für Sachsen, welche auf-
grund der Einführung einer neuen Software für die FKS der Zollverwaltung derzeit nur 
unvollständig möglich sind. Die diesbezüglich derzeit auswertbaren Werte sind also      
niedriger als die tatsächlichen Zahlen und in den Tabellen grau hinterlegt.  
 
Es wird ferner darauf hingewiesen, dass auch während der aktuellen Covid-19-Pande-
mie sichergestellt wird, dass die Arbeitsfähigkeit der FKS erhalten bleibt, ohne den ge-
sundheitlichen Schutz der Beschäftigten außer Acht zu lassen. Die FKS führt daher unter 
Beachtung der notwendigen Schutzmaßnahmen weiterhin risikoorientiert Prüfungen und 
Ermittlungsverfahren durch. Dennoch beeinflussen beispielsweise der erhöhte Aufwand 
zum Schutz der Beschäftigten und Personalausfälle auf Grund von Quarantänemaßnah-
men die Aufgabenwahrnehmung der FKS. Bei einem Vergleich von Zahlen des Kalen-
derjahres 2020 mit denen der Vorjahre ist diese Sondersituation zu berücksichtigen. 
 
Frage 1: Wie viele Fälle von Schwarzarbeit und illegaler Beschäftigung gab es von 

2018 bis zum aktuellen Zeitpunkt in Sachsen? (Bitte nach Jahren, Anzahl 
an Tatverdächtigen, Nationalität der Tatverdächtigen, Ordnungswidrig-
keiten sowie Straftaten aufschlüsseln) 

 
Die Daten aus der Datenbank der Sächsischen Staatsanwaltschaften werden unter dem 
Verständnis zur Verfügung gestellt, dass nach Taten im Sinne der §§ 10 ff. des Schwarz-
arbeitsbekämpfungsgesetzes, welche tatbestandlich an die Beschäftigung von Auslän-
dern anknüpfen, sowie nach Straftaten gemäß § 266a Strafgesetzbuch (StGB) gefragt 
wird, wobei insoweit die Fälle von sogenannter Scheinselbständigkeit Relevanz haben. 
 
Dies zu Grunde gelegt, wird auf die beigefügte tabellarische Übersicht der Anlage zu 
Frage 1 Bezug genommen. Dabei ist jedoch darauf hinzuweisen, dass diese sämtliche 
bei den sächsischen Staatsanwaltschaften erfassten Straftaten im Sinne der §§ 10 ff. 
Schwarzarbeitsbekämpfungsgesetz und im Sinne des § 266a StGB mit Stand vom 
16. Dezember 2021 im Hinblick auf bekannte und unbekannte Beschuldigte ausweist. 
Eine weitergehende Eingrenzung für die Straftaten nach § 266a StGB im Hinblick auf die 
hier relevanten Fälle von sogenannter Scheinselbständigkeit ist nicht möglich, zumal 
auch eine gesonderte Statistik zu Ermittlungsverfahren im Zusammenhang mit 
„Schwarzarbeit“ bzw. „Illegaler Beschäftigung“ nicht geführt wird.  
 
Von einer weitergehenden Beantwortung der Frage anhand von Daten aus der Daten-
bank der Sächsischen Staatsanwaltschaften wird insoweit aus Gründen der Zumutbar-
keit wegen des hierfür erforderlichen unverhältnismäßigen Aufwands abgesehen.  
 
Gemäß Artikel 51 Absatz 1 Satz 1 der Verfassung des Freistaates Sachsen ist die Staats-
regierung verpflichtet, Fragen einzelner Abgeordneter oder parlamentarische Anfragen 
nach bestem Wissen unverzüglich und vollständig zu beantworten.  
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Nach dem Grundsatz der Verfassungsorgantreue ist jedes Verfassungsorgan verpflich-
tet, bei der Ausübung seiner Befugnisse den Funktionsbereich zu respektieren, den die 
hierdurch mibetroffenen Verfassungsorgane in eigener Verantwortung wahrzunehmen 
haben. Dieser Grundsatz gilt zwischen der Staatsregierung und dem Parlament sowie 
seinen einzelnen Abgeordneten, so dass das parlamentarische Fragerecht durch die 
Pflicht des Abgeordneten zur Rücksichtnahme auf die Funktions- und Arbeitsfähigkeit 
der Staatsregierung begrenzt ist. Die Staatsregierung muss nur das mitteilen, was inner-
halb der Antwortfrist mit zumutbarem Aufwand in Erfahrung gebracht werden kann. 
 
Zur vollständigen Beantwortung der Frage wäre eine händische Auswertung jedenfalls 
sämtlicher 4.784 Ermittlungsverfahren erforderlich, welche im genannten Zeitraum von 
den sächsischen Staatsanwaltschaften gegen bekannte Beschuldigte wegen einer Straf-
tat nach § 266a StGB geführt wurden.  
 
Eine solche Auswertung wäre nur mit einem unverhältnismäßigen Aufwand möglich, der 
ohne den Verlust der Funktionsfähigkeit der Gerichte und Staatsanwaltschaften in der 
für die Beantwortung der Kleinen Anfrage zur Verfügung stehenden Frist nicht zu leisten 
wäre.  
 
Es wären umfangreiche und zeitaufwendige Recherchen in den Aktenbeständen der 
sächsischen Staatsanwaltschaften und Gerichte erforderlich. Dabei ist der Zeitaufwand 
für das Ziehen der Akten aus den Geschäftsstellen und Archiven, der Aufwand zur Bei-
ziehung versendeter Akten, z. B. von Verteidigern, Gerichten, Sachverständigen und Po-
lizei, das Auswerten der Akten und die schriftliche Dokumentation des gefundenen Er-
gebnisses zu berücksichtigen. Für die entsprechende Auswertung der Akten ist daher 
von einem Arbeitsaufwand von durchschnittlich mindestens 30 Minuten je Akte auszu-
gehen. Der anfallende zeitliche Aufwand für eine händische Auswertung allein der Akten 
zu insgesamt 4.784 Vorgängen wird auf mindestens 299 Arbeitstage für eine in Vollzeit 
tätige Mitarbeiterin bzw. einen in Vollzeit tätigen Mitarbeiter geschätzt.  
 
Die Staatsregierung kam daher bei der vorzunehmenden Abwägung zwischen dem par-
lamentarischen Fragerecht einerseits und der Gewährleistung der Funktionsfähigkeit der 
Staatsanwaltschaften sowie der Gerichte andererseits zu dem Ergebnis, dass eine voll-
ständige Beantwortung der Frage auch unter Berücksichtigung des hohen Rangs des 
parlamentarischen Fragerechts in Anbetracht der großen Anzahl der auszuwertenden 
Verfahren unverhältnismäßig und ohne erhebliche Einschränkungen nicht zu leisten ist. 
 
In der PKS wurden für den Zeitraum 1. Januar 2018 bis 30. November 2021 insgesamt 
33 Straftaten nach dem Schwarzarbeitsbekämpfungsgesetz registriert: 
 
Straftaten nach dem Schwarzarbeitsbekämpfungsgesetz 

Jahr erfasste Fälle 

Tatverdächtige 

insgesamt deutsche TV 
nichtdeutsche 

TV 

2018 6 8 2 6 

2019 10 7 3 4 

2020 9 9 1 8 

J. - N. 2021 8 7 2 5 
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Staatsangehörigkeit der nichtdeutschen Tatverdächtigen bei Straftaten nach dem 
Schwarzarbeitsbekämpfungsgesetz 

Staatsangehörigkeit 
Jahr 

2018 2019 2020 Jan. - Nov. 2021 

Albanien 1 1 - - 

Aserbaidschan - - 1 - 

Georgien - 1 1 1 

Griechenland 1 - - - 

Kosovo 1 - - - 

Libyen - 1 2 1 

Moldau - - - 1 

Rumänien - - 1 - 

Russische Föderation 1 1 - - 

Syrien 1 - - 1 

Türkei 1 - 2 1 

ungeklärt - - 1 - 

 
Die Anzahl der in den Kalenderjahren 2018 bis 2020 in Sachsen durch die FKS eingelei-
teten Ermittlungsverfahren (Straf- und Ordnungswidrigkeitenverfahren) können der 
nachstehenden Tabelle zu entnommen werden: 
 

Kalenderjahr Eingeleitete Ordnungswidrigkei-
ten 

Eingeleitete Strafverfahren 

2018 1.287 6.253 

2019 1.253 6.192 

2020 1.007 4.613 

 
Die Staatsangehörigkeit von betroffenen Personen oder Unternehmen ebenso wie die 
Anzahl von tatverdächtigen Personen wird durch die Arbeitsstatistik der FKS nicht aus-
gewiesen. 
 
Frage 2: Wie viele Fälle von Scheinanstellungen gab es von 2018 bis zum aktuel-

len Zeitpunkt in Sachsen? (Bitte nach Jahren, Anzahl an Tatverdächti-
gen, Nationalität der Tatverdächtigen, Ordnungswidrigkeiten sowie 
Straftaten aufschlüsseln) 

 
Frage 3: Wie häufig waren Deutsche und wie häufig Ausländer „Arbeitgeber“ bei 

Fällen nach Frage 2. und welche Erkenntnisse liegen der Staatsregierung 
in diesem Zusammenhang zu Anzahl und Umfang von Sozialleistungs-
betrug vor? 

 
Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 2 und 3: 
 
Von einer Beantwortung der Fragen wird abgesehen. 
 
Gemäß Artikel 51 Absatz 1 Satz 1 der Verfassung des Freistaates Sachsen ist die Staats-
regierung verpflichtet, Fragen einzelner Abgeordneter oder parlamentarische Anfragen 
nach bestem Wissen unverzüglich und vollständig zu beantworten.  
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Nach dem Grundsatz der Verfassungsorgantreue ist jedes Verfassungsorgan verpflich-
tet, bei der Ausübung seiner Befugnisse den Funktionsbereich zu respektieren, den die 
hierdurch mitbetroffenen Verfassungsorgane in eigener Verantwortung wahrzunehmen 
haben. Dieser Grundsatz gilt zwischen der Staatsregierung und dem Parlament sowie 
seinen einzelnen Abgeordneten, so dass das parlamentarische Fragerecht durch die 
Pflicht des Abgeordneten zur Rücksichtnahme auf die Funktions- und Arbeitsfähigkeit 
der Staatsregierung begrenzt ist. Die Staatsregierung muss nur das mitteilen, was inner-
halb der Antwortfrist mit zumutbarem Aufwand in Erfahrung gebracht werden kann. 
 
Fälle von Scheinanstellungen werden in der PKS nicht separat erfasst. Um festzustellen, 
in wie vielen Fällen eine Scheinanstellung im Zusammenhang mit einer Straftat wegen 
Sozialleistungsbetruges steht, müssten alle Straftaten, die im Zeitraum 1. Januar 2018 
bis 30. November 2021 wegen Sozialleistungsbetruges begangen wurden, einer Einzel-
fallanalyse unterzogen werden. Dies würde im vorliegenden Fall die manuelle Durchsicht 
von insgesamt 4.527 Vorgängen erfordern. Ausgehend von einer durchschnittlichen Be-
arbeitungszeit von 30 Minuten für die Auswertung einer Ermittlungsakte, würde die Be-
arbeitungszeit für einen Sachbearbeiter bei einer 40-Stunden-Woche insgesamt über 56 
Arbeitswochen betragen. Dieses Personal stünde dann für Kernaufgaben des Polizei-
vollzugsdienstes nicht bzw. nur sehr eingeschränkt zur Verfügung. Die Staatsregierung 
kam daher bei der vorzunehmenden Abwägung zwischen dem parlamentarischen Fra-
gerecht einerseits und der Gewährleistung der Funktionsfähigkeit der Staatsregierung 
sowie der ihr zugeordneten Polizeibehörden andererseits zu dem Ergebnis, dass eine 
Beantwortung der Frage auch unter Berücksichtigung des hohen Rangs des parlamen-
tarischen Fragerechts unverhältnismäßig und ohne erhebliche Einschränkung der Funk-
tionsfähigkeit der sächsischen Polizei nicht zu leisten ist. 
 
Hinsichtlich der Daten aus der Datenbank der Sächsischen Staatsanwaltschaften wird 
von einer Beantwortung aus Gründen der Zumutbarkeit wegen des hierfür erforderlichen 
unverhältnismäßigen Aufwands abgesehen. Die für eine vollständige Antwort notwendi-
gen Angaben zu Scheinanstellungen werden von den Staatsanwaltschaften und Gerich-
ten weder abschließend statistisch erfasst noch in den Datenbanken gesondert ausge-
wiesen. Dabei wird von hier davon ausgegangen, dass unter Scheinanstellungen im 
Sinne der Fragestellungen Sachverhalte fallen, bei welchen der Abschluss von Arbeits- 
oder Angestelltenverhältnissen nur zum Schein erfolgt, um anschließend bzw. zu einem 
späteren Zeitpunkt Versicherungs-, Sozial oder sonstige Transferleistungen beziehen zu 
können. Ein entsprechendes Verhalten kann dabei als Betrug gemäß § 263 StGB be-
straft werden.  
 
Zur vollständigen Beantwortung der Frage wäre daher eine händische Auswertung sämt-
licher 135.073 Ermittlungsverfahren erforderlich, welche im genannten Zeitraum von den 
sächsischen Staatsanwaltschaften wegen Betrugs im Sinne des § 263 StGB gegen be-
kannte Tatverdächtige geführt wurden. Dies wäre nur mit einem unverhältnismäßigen 
Aufwand möglich, der ohne den Verlust der Funktionsfähigkeit der Gerichte und Staats-
anwaltschaften in der für die Beantwortung der Kleinen Anfrage zur Verfügung stehen-
den Frist nicht zu leisten wäre. 
 
Es wären umfangreiche und zeitaufwendige Recherchen in den Aktenbeständen der 
sächsischen Staatsanwaltschaften und Gerichte erforderlich.  
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Dabei ist der Zeitaufwand für das Ziehen der Akten aus den Geschäftsstellen und Archi-
ven, der Aufwand zur Beiziehung versendeter Akten, z. B. von Verteidigern, Gerichten, 
Sachverständigen und Polizei, das Auswerten der Akten und die schriftliche Dokumen-
tation des gefundenen Ergebnisses zu berücksichtigen. Für die entsprechende Auswer-
tung der Akten ist daher von einem Arbeitsaufwand von durchschnittlich mindestens 30 
Minuten je Akte auszugehen. Der anfallende zeitliche Aufwand für eine händische Aus-
wertung allein der Akten zu insgesamt 135.073 Vorgängen wird auf mindestens 8.442 
Arbeitstage für eine in Vollzeit tätige Mitarbeiterin bzw. einen in Vollzeit tätigen Mitarbei-
ter geschätzt.  
 
Die Staatsregierung kam daher bei der vorzunehmenden Abwägung zwischen dem par-
lamentarischen Fragerecht einerseits und der Gewährleistung der Funktionsfähigkeit der 
Staatsanwaltschaften sowie der Gerichte andererseits zu dem Ergebnis, dass eine voll-
ständige Beantwortung der Frage auch unter Berücksichtigung des hohen Rangs des 
parlamentarischen Fragerechts in Anbetracht der großen Anzahl der auszuwertenden 
Verfahren unverhältnismäßig und ohne erhebliche Einschränkungen nicht zu leisten ist. 
 
Auch in der Arbeitsstatistik der FKS wird lediglich der Leistungsmissbrauch (als eine 
Form des § 263 StGB) als Ganzes erfasst. Eine weitere Differenzierung nach Bege-
hungsformen des Leistungsmissbrauchs, beispielsweise nach Fällen von Scheinarbeits-
verhältnissen, ist nicht möglich. Auch die Nationalität von betroffenen Personen wie bei-
spielsweise von Arbeitgebern wird durch die Arbeitsstatistik der FKS nicht ausgewiesen.  
 
Die Anzahl der in den Kalenderjahren 2018 bis 2020 in Sachsen durch die FKS eingelei-
teten Strafverfahren gemäß § 263 StGB aufgrund von Betrugsfällen im Bereich des Leis-
tungsmissbrauchs sind der nachstehenden Tabelle zu entnehmen. 
 

Kalenderjahr Eingeleitete Strafverfahren 
Leistungsmissbrauch § 263 StGB 
 

2018 2.752 

2019 4.952 

2020 3.614 

 
Frage 4: Welche strafrechtlichen, ausländerrechtlichen oder sonstigen (hoheitli-

chen) Konsequenzen hatten die unter 1. bis 3. erfragten illegalen Hand-
lungen? 

 
Hinsichtlich der Daten aus der Datenbank der Sächsischen Staatsanwaltschaften wird 
auf die beigefügte tabellarische Übersicht der Anlage zu Frage 4 Bezug genommen und 
insoweit auch auf die Ausführungen zu Frage 1 hingewiesen. 
 
Nach Auswertung der PKS fallen von den insgesamt 21 nichtdeutschen Tatverdächtigen 
14 Personen in die Zuständigkeit sächsischer Ausländerbehörden. Die übrigen Personen 
sind hier nicht bekannt, fallen in die Zuständigkeit von Ausländerbehörden anderer Bun-
desländer oder befinden sich im Ausland. 
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Gegen eine der 14 Personen wurde eine Ausweisung gemäß § 53 Aufenthaltsgesetz 
verfügt. Bei einer weiteren Person wurden die Leistungen nach dem Asylbewerberleis-
tungsgesetz eingestellt. Weitere aufenthaltsrechtliche Maßnahmen wurden nicht getrof-
fen. 
 
Die bestehenden Auswertungsmöglichkeiten der Arbeitsstatistik der FKS weisen die er-
ledigten Ermittlungsverfahren und somit auch die ordnungs- und strafrechtlichen Konse-
quenzen unabhängig vom Jahr der Einleitung aus. Die nachstehend aufgeführten Werte 
dürfen somit nicht in Bezug zu den entsprechenden Jahreswerten der eingeleiteten Er-
mittlungsverfahren gesetzt werden. 
 
Die nachstehenden Tabellen weisen die Summe der Verwarnungs- und Bußgelder, die 
Summe der Einziehungs- und Verfallbeträge sowie die vorläufigen Summen der Geld- 
und Freiheitsstrafen (grau hinterlegt) aus, die in Sachsen in den Kalenderjahren 2018 bis 
2020 insgesamt und aufgrund von Betrugsfällen gemäß § 263 StGB wegen Leistungs-
missbrauchs verhängt wurden. Aufgrund der zurzeit stattfindenden IT-Verfahrens-
umstellung ist die Auswertung der Geldstrafen und Freiheitsstrafen aus der Arbeitssta-
tistik der FKS derzeit für die Kalenderjahre 2019 und 2020 nur eingeschränkt möglich. 
 

alle Tatbe-
stände 

Summe Verwarnungs-, 
Bußgelder, Einziehungs-, 

Verfallbeträge 
in Euro 

Geldstrafen in Euro Freiheitsstrafen in 
Monaten 

2018 1.566.987,57 EUR 1.363.134,00 979 

2019 7.655.990,00 EUR 1.501.748,20 1.019 

2020 1.566.666,22 EUR 1.585.070,95 973 
 

Leistungs- 

missbrauch, 

§263 StGB 

Geldstrafen in Euro Freiheitsstrafen in Monaten 

2018 28.930,00 0 

2019 796.164,00 238 

2020 1.280.219,00 545 
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Frage 5: Sofern der Staatsregierung (wieder) keine Erkenntnisse hinsichtlich der 
Fragen 2. und 3. vorliegen sollten (vgl. Antwort Nr.: 6/13367): Plant die 
Staatsregierung hier Abhilfe zu schaffen, um in diesem nicht unwesent-
lichen Kriminalitätsbereich Kenntnisse zur gezielteren Bekämpfung von 
Straftaten zu erhalten? Wenn ja, wie, wenn nein, warum nicht? 

 
Perspektivisch ist vorgesehen, ausgewählte Daten der FKS in der PKS abzubilden. 
Grundlage bildet eine entsprechende Anforderung der Kommission PKS (Beschlüsse 
aus dem Jahr 2019 und 2021). Für diese Datenübermittlung müssen zunächst die dafür 
notwendigen fachlichen und technischen Voraussetzungen geprüft und geschaffen wer-
den. Dieser Prozess dauert an. 
 
Inwieweit nach der PKS-Erfassung von Daten der FKS die Fragen 2 und 3 auf dieser 
Datengrundlage beantwortet werden können, lässt sich gegenwärtig noch nicht abschät-
zen. 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 
 
 
 
Martin Dulig 
 
Anlagen 



Anlage zu Frage 1 (Drs. 7/8314)

Anzahl von Beschuldigten in Js-Verfahren Anlage zu Frage 1

Quelle: web.sta-Datenbanken der sächsischen Staatsanwaltschaften mit Stand 16.12.2021

Verfahrenseingang

Staatsangehörigkeit

   Tatvorwurf 2018 2019 2020

2021

bis 

16.12.2021 Gesamtergebnis

Afghanistan 1 2 1 4

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 2 1 4

Ägypten 2 2

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 2 2

Albanien 5 4 4 3 16

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 1 2

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 4 4 4 2 14

Albanien, Griechenland 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1

Algerien 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1

Armenien 1 3 1 5

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 3 1 5

Aserbaidschanische Republik 4 6 2 12

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 2 3

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 3 4 2 9

Bangladesch 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1

Belgien 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1

Bosnien und Herzegowina 1 4 5 2 12

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 4 5 2 12

Bosnien und Herzegowina, Serbien, Republik 1 1 2

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1 2

Bulgarien 4 15 17 9 45

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 3 1 2 6

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung gr. Umfg 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 4 12 15 7 38

Bulgarien, Türkei 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1

China 1 1 5 3 10

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 4 1 5

Ungenehm. Beschäftig. Ausl. 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1 2 4

Deutschland 1098 1204 1018 674 3994

Erschleichen von Sozialleistungen (SchwarzArbG) 1 1 2

OWi SchwarzarbeitsG 1 1 3 5

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 49 128 104 80 361

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung gr. Umfg 52 53 8 7 120

Ungenehm. Beschäftig. Ausl. 2 20 4 26

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 993 1002 902 583 3480

Deutschland, Afghanistan 2 3 5

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 2 3 5

Deutschland, Aserbaidschanische Republik 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1

Deutschland, Frankreich 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1

Deutschland, Griechenland 1 1 2

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1

Deutschland, Indien 2 2

Ungenehm. Beschäftig. Ausl. 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1

Deutschland, Irak 1 1 2

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1 2

Deutschland, Iran, Islamische Republik 2 2

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 2 2

Deutschland, Italien 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1

Deutschland, Kasachstan 3 9 6 6 24

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 7 4 5 16

Ungenehm. Beschäftig. Ausl. 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 3 1 2 1 7

Deutschland, Kirgisistan 1 2 3

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 2 3

Deutschland, Libanon 2 2 4
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Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 2 2 4

Deutschland, Libysch-Arabische Dschamahirija 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1

Deutschland, Marokko 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1

Deutschland, Österreich 1 1

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 1

Deutschland, Pakistan 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1

Deutschland, Polen 3 1 4 1 9

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 4 4

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung gr. Umfg 1 1 2

Ungenehm. Beschäftig. Ausl. 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1 2

Deutschland, Rumänien 2 2

Ungenehm. Beschäftig. Ausl. 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1

Deutschland, Russische Föderation 7 16 7 9 39

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 2 10 2 7 21

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung gr. Umfg 2 2

Ungenehm. Beschäftig. Ausl. 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 5 5 3 2 15

Deutschland, Schweiz 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1

Deutschland, Serbien, Republik 1 1

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 1

Deutschland, Syrien, Arabische Republik 1 1 1 3

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1 1 3

Deutschland, Tunesien 2 2

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 2 2

Deutschland, Türkei 3 2 2 1 8

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 3 1 2 1 7

Deutschland, Ukraine 3 2 2 2 9

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 1 1 3

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 3 1 1 1 6

Deutschland, Weißrussland 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1

Frankreich 4 1 5

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 4 1 5

Georgien 4 2 1 7

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 1 2

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 3 2 5

Griechenland 16 15 13 4 48

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 1 2

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 16 15 12 3 46

Indien 22 21 18 8 69

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 1

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung gr. Umfg 1 1

Ungenehm. Beschäftig. Ausl. größ. Umf. 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 20 20 18 8 66

Irak 10 7 9 5 31

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 10 7 9 4 30

Iran, Islamische Republik 1 2 1 1 5

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 2 1 1 5

Israel 1 1 2 4

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 2 3

Italien 17 7 15 3 42

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 1

Ungenehm. Beschäftig. Ausl. 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 17 7 13 3 40

Jemen 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1

Jordanien 4 2 2 8

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 4 2 2 8

Kanada 1 1 2

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1 2

Kasachstan 1 2 2 5

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 1

Ungenehm. Beschäftig. Ausl. 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 2 3



Anlage zu Frage 1 (Drs. 7/8314)

Kenia 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1

Kirgisistan 1 1

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 1

Korea, Republik 1 1 2

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1 2

Kosovo, Republik 14 17 8 6 45

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 2 2

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 14 17 6 6 43

Kosovo, Republik, Serbien, Republik 1 4 5

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 4 5

Kroatien 6 7 3 4 20

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 2 1 3

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 6 5 3 3 17

Kuba 1 1 2

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1 2

Lettland 2 3 2 2 9

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 3 1 2 7

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1 2

Libanon 7 5 1 3 16

Ungeh. Beschäftig. Ausl. EigNutz 1 1 1 3

Ungen. Beschäftig. Ausl. (SGB,AufenthG) 6 6

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 4 3 7

Libysch-Arabische Dschamahirija 2 1 3

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 2 2

Litauen 2 4 6 12

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 2 4 7

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 2 2 5

Marokko 1 1 1 3

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung gr. Umfg 1 1

Ungenehm. Beschäftig. Ausl. 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1

Mazedonien 5 7 2 3 17

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 5 7 2 3 17

Moldau, Republik 2 1 1 4

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 1 2

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1 2

Moldau, Republik, Rumänien 1 1 2

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 1 2

Montenegro, Republik 3 7 5 15

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 3 7 5 15

Montenegro, Republik, Serbien, Republik 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1

Mosambik 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1

Nepal 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1

Niederlande 1 5 1 3 10

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 2 1 3 6

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 3 4

Niederlande, Türkei 1 1

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 1

Ohne Angaben 15 28 21 36 100

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 6 13 17 24 60

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung gr. Umfg 1 2 3

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 9 15 3 10 37

Österreich 7 10 2 4 23

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung gr. Umfg 3 4 7

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 4 6 2 4 16

Pakistan 17 12 13 7 49

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 3 1 4

Ungenehm. Beschäftig. Ausl. 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 14 11 12 7 44

Pakistan, Portugal 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1

Peru 2 2 4

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 2 2 4

Philippinen 1 1 2

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1 2

Polen 27 66 43 80 216

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 11 33 27 62 133

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung gr. Umfg 3 9 3 4 19
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Ungenehm. Beschäftig. Ausl. 6 1 1 8

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 13 18 12 13 56

Portugal 4 3 3 2 12

Ungenehm. Beschäftig. Ausl. 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 4 3 2 2 11

Rumänien 14 11 18 26 69

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 2 9 11

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung gr. Umfg 2 2

Ungenehm. Beschäftig. Ausl. 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 14 10 16 15 55

Rumänien, Moldau, Republik 1 1 2

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 1 2

Rumänien, Ungarn 2 5 1 8

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 2 5 1 8

Russische Föderation 4 12 11 9 36

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 5 3 8

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung gr. Umfg 1 1 2

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 4 7 7 8 26

Sambia 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1

Schweden 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1

Schweiz 1 1 2

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1 2

Serbien, Republik 11 37 19 13 80

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 2 2 1 5

Ungenehm. Beschäftig. Ausl. 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 9 35 19 11 74

Slowakei 4 3 2 2 11

Erschleichen von Sozialleistungen (SchwarzArbG) 2 2

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 2 1 4

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1 2 1 5

Slowenien 4 4

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 4 4

Spanien 2 3 5

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 2 3 5

Staatenlos 1 1 2

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1

Staatsangehörigkeit ungeklärt 10 27 24 53 114

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 3 19 16 42 80

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung gr. Umfg 4 4 2 1 11

Ungenehm. Beschäftig. Ausl. 1 2 3

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 3 3 6 8 20

Syrien, Arabische Republik 3 15 12 16 46

OWi SchwarzarbeitsG 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 3 15 12 15 45

Tschechische Republik 9 10 4 7 30

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 9 10 4 7 30

Tunesien 2 2 1 5

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 2 2 1 5

Türkei 80 74 61 54 269

Erschleichen von Sozialleistungen (SchwarzArbG) 3 3

OWi SchwarzarbeitsG 1 1

Ungeh. Beschäftig. Ausl. EigNutz 1 1

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 4 5 10

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung gr. Umfg 1 1 2

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 75 73 56 48 252

Ukraine 13 33 28 20 94

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 6 19 15 16 56

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung gr. Umfg 1 5 6

Ungenehm. Beschäftig. Ausl. 7 2 9

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 7 6 8 2 23

Ungarn 3 2 6 6 17

Erschleichen von Sozialleistungen (SchwarzArbG) 1 1

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 3 1 5 6 15

Usbekistan 4 1 5

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 4 4

Vereinigtes Königreich 1 1 2

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1 2

Vietnam 13 13 11 13 50
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Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 13 13 11 13 50

Weißrussland 1 2 3 6

Ungeh. Beschäftig. Ausl. EigNutz 1 1

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 1

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung gr. Umfg 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1 1 3

Ohne Angaben 1 1 2 4

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 2 3

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1

Gesamtergebnis 1496 1761 1489 1155 5901
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Anzahl von UJs-Verfahren

Quelle: web.sta-Datenbanken der sächsischen Staatsanwaltschaften mit Stand 16.12.2021

Verfahrenseingang

Tatvorwurf 2018 2019 2020

2021

bis 

16.12.2021 Gesamtergebnis

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 2 3 7 9 21

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 9 11 9 14 43

Gesamtergebnis 11 14 16 23 64

Verfahrenseingang

Tatvorwurf 2018 2019 2020

2021

bis 

16.12.2021 Gesamtergebnis

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 2 3 7 9 21

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 2 1 4 2 9

Einstellung nach § 170 II StPO 2 3 5

UJs-Verfahren nach Js übernehmen 2 1 3

anhängig 3 3

Übernahme abgelehnt (auch § 69 IV 3 OWiG) 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 9 11 9 14 43

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 2 1 4

Einstellung nach § 170 II StPO 5 4 4 6 19

Übernahme abgelehnt (auch § 69 IV 3 OWiG) 2 2

UJs-Verfahren nach Js übernehmen 2 6 3 3 14

anhängig 4 4

Gesamtergebnis 11 14 16 23 64
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Anzahl von Beschuldigten in Js-Verfahren Anlage zu Frage 4

Quelle: web.sta-Datenbanken der sächsischen Staatsanwaltschaften mit Stand 16.12.2021

Verfahrenseingang

Staatsangehörigkeit

   Tatvorwurf

       staatsanwaltschaftliche Erledigung

         gerichtliche Erledigung 2018 2019 2020

2021

bis 

16.12.2021 Gesamtergebnis

Afghanistan 1 2 1 4

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 2 1 4

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 1 1

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi, § 153 StPO - geringe Schuld 1 1 2

§ 170 II StPO, Verfahrenshindernis 1 1

Ägypten 2 2

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 2 2

Verbindung mit einer anderen Sache 1 1

anhängig 1 1

Albanien 5 4 4 3 16

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 1 2

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 1 2

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 4 4 4 2 14

Abgabe an Finanzbehörde 1 1

Anklage vor dem Strafrichter 1 1 2

Einstellung nach § 153a StPO (Geldbetrag) 1 1

Einstellung nach § 153a I StPO (Geldbetrag) 1 1

Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 2 1 3

Strafbefehlsantrag ohne Freiheitsstrafe 2 1 3

Geldstrafe 2 1 3

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi, § 153 StPO - geringe Schuld 1 1

anhängig 1 2 3

Albanien, Griechenland 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1

Anklage vor dem Strafrichter 1 1

Algerien 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1

Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 1 1

Armenien 1 3 1 5

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 3 1 5

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 1

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 1 1 2

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi, § 153 StPO - geringe Schuld 1 1

anhängig 1 1

Aserbaidschanische Republik 4 6 2 12

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 2 3

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 2 2

§ 170 II StPO, Verfahrenshindernis 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 3 4 2 9

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 1 2

Abgabe an Finanzbehörde 1 1

Einstellung nach § 154 I StPO 1 1

Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 1 1 2

Strafbefehlsantrag ohne Freiheitsstrafe 1 1

Geldstrafe 1 1

Verbindung mit einer anderen Sache 1 1

anhängig 1 1

Bangladesch 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1

Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 1 1

Belgien 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1

Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 1 1

Bosnien und Herzegowina 1 4 5 2 12

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 4 5 2 12

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 1

Anklage vor dem Strafrichter 1 1

Eröffnung des Hauptverfahrens 1 1

Strafbefehlsantrag ohne Freiheitsstrafe 1 1

Geldstrafe 1 1

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 1 2 3

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi, § 153 StPO - geringe Schuld 1 1 2

anhängig 1 2 1 4

Bosnien und Herzegowina, Serbien, Republik 1 1 2

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1 2

Gerichtliche Verbindung mit einer anderen Sache 1 1 2

Bulgarien 4 15 17 9 45

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 3 1 2 6

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 3 1 1 5

Prüfung der Abgabe an eine andere StA 1 1
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Ungenehmigte Beschäftigung v. Ausländern in großem Umfang 1 1

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 4 12 15 7 38

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 2 3

Anklage vor dem Strafrichter 1 1

Einstellung nach § 153a StPO (Geldbetrag) 1 1

Einstellung nach § 153a I StPO (Geldbetrag) 1 1

Einstellung nach § 154 I StPO 1 1

Einstellung nach § 154f StPO(z.B.unbek.Aufenthalt) 1 1

Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 1 4 5

Strafbefehlsantrag ohne Freiheitsstrafe 1 2 3

Einstellung nach § 153a StPO (Geldbetrag) 1 1

Geldstrafe 2 2

Übernahme abgelehnt (auch § 69 IV 3 OWiG) 1 1

Verbindung mit einer anderen Sache 1 1

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 7 3 10

§ 170 II StPO, Angezeigtes Verhalten erfüllt keinen Straftatbestand 2 2

§ 170 II StPO, Verfahrenshindernis 1 1

anhängig 1 3 4 8

Bulgarien, Türkei 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1

anhängig 1 1

China 1 1 5 3 10

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 4 1 5

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 4 1 5

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 1

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1 2 4

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 1 1 2

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi, § 153 StPO - geringe Schuld 1 1 2

Deutschland 1098 1204 1018 674 3994

Erschleichen Sozialleistungen (SchwarzArbG) 1 1 2

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 1 1

§ 170 II StPO, Angezeigtes Verhalten erfüllt keinen Straftatbestand 1 1

OWi (SchwarzArbG) 1 1 3 5

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi 1 2 3

Antragstellung an das Gericht (Bußgeldverfahren) 1 1

Verwerfung des Einspruchs gegen Bußgeldbescheid 1 1

Sonstige Erledigung 1 1

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 49 128 104 80 361

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 39 123 99 58 319

Anklage vor dem Strafrichter 1 1

Einstellung nach § 153a StPO (Geldbetrag) 1 1

Prüfung der Abgabe an eine andere StA 13 13

Verbindung mit einer anderen Sache 1 2 3

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 1 4 2 7

§ 170 II StPO, Angezeigtes Verhalten erfüllt keinen Straftatbestand 1 1

§ 170 II StPO, Verfahrenshindernis 1 1

anhängig 10 2 4 16

Ungenehmigte Beschäftigung v. Ausländern in großem Umfang 52 53 8 7 120

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 2 6 6 15

Verbindung mit einer anderen Sache 51 51

anhängig 51 2 1 54

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 2 20 4 26

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 2 20 2 24

anhängig 2 2

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 993 1002 902 583 3480

§ 154 StPO - Mehrfachtäter 2 7 3 2 14

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi 17 10 16 5 48

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 46 30 35 24 135

Abgabe an Finanzbehörde 1 2 3

Abgabe an Hauptzollamt 1 1 1 3

Anklage vor dem Jugendschöffengericht 1 1

Anklage vor dem Schöffengericht 8 1 1 10

Einstellung nach § 153a StPO (Geldbetrag) 2 2

Einstellung nach § 154 Abs.2 StPO (unwesentliche Nebenstraftat) 2 2

Eröffnung des Hauptverfahrens 1 1 2

Anklage vor dem Strafrichter 35 26 11 6 78

Ablehnung der Eröffnung des Hauptverfahrens 2 2

Anordnung der Wiederaufnahme des gesamten Verfahrens 1 1

Aufhebung u.Verweisung an das zuständige Gericht 1 1

Ausgesetzt nach § 262 Abs.2 StPO (Zivilrechtl. Vorfrage) 1 1

Einstellung nach § 153 a StPO (sonstige Auflagen und Weisungen) 1 1

Einstellung nach § 153 Abs.2 StPO Geringfügigkeit - Angeklagter trägt Auslagen 2 2

Einstellung nach § 153 Abs.2 StPO Geringfügigkeit - Staatskasse trägt Auslagen 3 3

Einstellung nach § 153a StPO (Geldbetrag) 5 10 3 1 19

Einstellung nach § 154 Abs.2 StPO (unwesentliche Nebenstraftat) 2 2 1 5

Einstellung nach § 205 StPO 1 1
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Eröffnung des Hauptverfahrens 2 3 5

Freiheitsstrafe 1 1

Freiheitsstrafe (auch Bewährung) und Geldstrafe (Urteil) 1 1

Freiheitsstrafe zur Bewährung (Urteil) 4 1 5

Freispruch 1 1

Geldstrafe 3 3 1 7

Geldstrafe (Urteil) 5 4 3 12

Verwarnung unter Strafvorbehalt (Urteil) 2 2

Anklage vor der Wirtschaftsstrafkammer 1 1

Einstellung nach § 154 Abs.2 StPO (unwesentliche Nebenstraftat) 1 1

Strafbefehlsantrag Freiheitsstrafe auf Bewährung 1 1

Geldstrafe 1 1

Einstellung § 153b I StPO (Absehen von Strafe) 1 1

Einstellung nach § 153a I StPO (Geldbetrag) 54 43 26 15 138

Einstellung nach § 154 I StPO 59 41 55 25 180

Einstellung nach § 170 II StPO 1 1

Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 290 289 252 131 962

Gerichtliche Verbindung mit einer anderen Sache 5 6 3 14

Einspruch gegen Strafbefehl 1 1

Gerichtliches Umtragen in ein anderes Dezernat 1 1

Prüfung der Abgabe an eine andere StA 2 2

Sonstige Erledigungsart 2 2

Strafaufhebungsgrund hinsichtlich Straftat 1 1

Strafbefehlsantrag - Verwarnung mit Strafvorbehalt 1 1

Verwarnung unter Strafvorbehalt (Strafbefehl) 1 1

Strafbefehlsantrag Freiheitsstrafe auf Bewährung 1 1

Geldstrafe 1 1

Strafbefehlsantrag ohne Freiheitsstrafe 18 1 19

Einstellung nach § 153 Abs.2 StPO Geringfügigkeit - Angeklagter trägt Auslagen 1 1

Geldstrafe 15 1 16

Geldstrafe (Urteil) 2 2

Strafbefehlsantrag ohne Freiheitsstrafe 98 98 86 23 305

Anordnung der Wiederaufnahme des gesamten Verfahrens 1 1

Einspruch gegen Strafbefehl 2 5 9 16

Einstellung nach § 153 a StPO (sonstige Auflagen und Weisungen) 1 1

Einstellung nach § 153 Abs.2 StPO Geringfügigkeit - Angeklagter trägt Auslagen 2 4 1 7

Einstellung nach § 153 Abs.2 StPO Geringfügigkeit - Staatskasse trägt Auslagen 2 1 1 4

Einstellung nach § 153a StPO (Geldbetrag) 16 6 9 1 32

Einstellung nach § 153a StPO (mehrere Auflagen und Weisungen) 1 1

Einstellung nach § 153a StPO (Schadenswiedergutmachung) 1 1

Einstellung nach § 205 StPO 1 1

Freispruch 3 3

Geldstrafe 57 73 51 10 191

Geldstrafe (Urteil) 6 4 1 11

Geldstrafe 5 1 1 7

Verwarnung unter Strafvorbehalt (Strafbefehl) 1 1 4 6

Verwarnung unter Strafvorbehalt (Urteil) 1 1 2

Übernahme abgelehnt (auch § 69 IV 3 OWiG) 6 3 10 4 23

Verbindung mit einer anderen Sache 53 29 25 11 118

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 149 176 166 80 571

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi, § 153 StPO - geringe Schuld 55 60 42 29 186

§ 170 II StPO, Keine zureichenden tatsächlichen Anhaltspunkte 18 31 15 11 75

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi, Verfahrenshindernis hinsichtlich Straftat 3 2 5

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld hins. Straftat nicht nachweisbar13 15 8 3 39

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld  liegt nicht vor (erwiesene Unschuld) 15 47 50 27 139

§ 170 II StPO, Angezeigtes Verhalten erfüllt keinen Straftatbestand 13 11 11 7 42

§ 170 II StPO, Verfahrenshindernis 10 20 18 14 62

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi,  Angezeigtes Verhalten erfüllt keinen Straftatbestand 1 1

§ 170 II StPO, Tod 1 4 3 8

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld hins. Straftat liegt nicht vor4 8 2 1 15

anhängig 21 38 53 162 274

Deutschland, Afghanistan 2 3 5

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 2 3 5

Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 2 2

Strafbefehlsantrag ohne Freiheitsstrafe 1 1

anhängig 2 2

Deutschland, Aserbaidschanische Republik 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1

Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 1 1

Deutschland, Frankreich 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1

Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 1 1

Deutschland, Griechenland 1 1 2

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 1

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1

Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 1 1

Deutschland, Indien 2 2
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Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 1

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi,  Angezeigtes Verhalten erfüllt keinen Straftatbestand 1 1

Deutschland, Irak 1 1 2

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1 2

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi 1 1

anhängig 1 1

Deutschland, Iran, Islamische Republik 2 2

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 2 2

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 1

§ 170 II StPO, Verfahrenshindernis 1 1

Deutschland, Italien 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1

Strafbefehlsantrag ohne Freiheitsstrafe 1 1

Geldstrafe 1 1

Deutschland, Kasachstan 3 9 6 6 24

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 7 4 5 16

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 7 4 5 16

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 1

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 3 1 2 1 7

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 1

Einstellung nach § 154 I StPO 1 1

Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 1 1 2

Verbindung mit einer anderen Sache 1 1

anhängig 1 1 2

Deutschland, Kirgisistan 1 2 3

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 2 3

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 2 3

Deutschland, Libanon 2 2 4

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 2 2 4

Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 1 1

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 1 1

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi, § 153 StPO - geringe Schuld 1 1 2

Deutschland, Libysch-Arabische Dschamahirija 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 1

Deutschland, Marokko 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 1 1

Deutschland, Österreich 1 1

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 1

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 1

Deutschland, Pakistan 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 1 1

Deutschland, Polen 3 1 4 1 9

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 4 4

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 3 3

anhängig 1 1

Ungenehmigte Beschäftigung v. Ausländern in großem Umfang 1 1 2

Verbindung mit einer anderen Sache 1 1

anhängig 1 1

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 1

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1 2

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 1 1

anhängig 1 1

Deutschland, Rumänien 2 2

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 1

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi, § 153 StPO - geringe Schuld 1 1

Deutschland, Russische Föderation 7 16 7 9 39

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 2 10 2 7 21

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 2 10 2 3 17

Prüfung der Abgabe an eine andere StA 4 4

Ungenehmigte Beschäftigung v. Ausländern in großem Umfang 2 2

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 2 2

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 1

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 5 5 3 2 15

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 2 1 3

Anklage vor dem Strafrichter 1 1

Geldstrafe 1 1

Einstellung nach § 154 I StPO 2 2

Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 1 1
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Strafbefehlsantrag ohne Freiheitsstrafe 1 1 2

Einspruch gegen Strafbefehl 1 1

Geldstrafe 1 1

Verbindung mit einer anderen Sache 2 2

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 1 1

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld hins. Straftat nicht nachweisbar1 1

anhängig 1 1 2

Deutschland, Schweiz 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1

Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 1 1

Deutschland, Serbien, Republik 1 1

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 1

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 1

Deutschland, Syrien, Arabische Republik 1 1 1 3

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1 1 3

Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 1 1 2

anhängig 1 1

Deutschland, Tunesien 2 2

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 2 2

Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 1 1

Verbindung mit einer anderen Sache 1 1

Deutschland, Türkei 3 2 2 1 8

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 1

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 3 1 2 1 7

Einstellung nach § 154 I StPO 1 1

Strafbefehlsantrag ohne Freiheitsstrafe 1 1 2

Einstellung nach § 153 Abs.2 StPO Geringfügigkeit - Staatskasse trägt Auslagen 1 1

Geldstrafe 1 1

Übernahme abgelehnt (auch § 69 IV 3 OWiG) 1 1

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 1 1

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi, § 153 StPO - geringe Schuld 1 1

§ 170 II StPO, Verfahrenshindernis 1 1

Deutschland, Ukraine 3 2 2 2 9

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 1 1 3

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 1 2

Prüfung der Abgabe an eine andere StA 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 3 1 1 1 6

Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 1 1 2

Strafbefehlsantrag ohne Freiheitsstrafe 1 1

Geldstrafe 1 1

§ 170 II StPO, Angezeigtes Verhalten erfüllt keinen Straftatbestand 1 1

anhängig 1 1 2

Deutschland, Weißrussland 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1

Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 1 1

Frankreich 4 1 5

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 4 1 5

Gerichtliche Verbindung mit einer anderen Sache 1 1

Strafbefehlsantrag ohne Freiheitsstrafe 1 1

Freispruch 1 1

Verbindung mit einer anderen Sache 1 1

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 1 1

anhängig 1 1

Georgien 4 2 1 7

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 1 2

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 1 2

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 3 2 5

Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 1 1

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi, § 153 StPO - geringe Schuld 1 1

§ 170 II StPO, Verfahrenshindernis 1 1

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi,  Angezeigtes Verhalten erfüllt keinen Straftatbestand 2 2

Griechenland 16 15 13 4 48

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 1 2

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 1

anhängig 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 16 15 12 3 46

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi 1 2 3

Anklage vor dem Strafrichter 1 1

Geldstrafe 1 1

Einstellung nach § 153a I StPO (Geldbetrag) 2 1 2 5

Einstellung nach § 154 I StPO 2 2

Einstellung nach § 154f StPO(z.B.unbek.Aufenthalt) 1 1

Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 2 3 1 6

Strafbefehlsantrag ohne Freiheitsstrafe 2 2

Geldstrafe 2 2

Strafbefehlsantrag ohne Freiheitsstrafe 4 2 3 9

Einstellung nach § 154 Abs.2 StPO (unwesentliche Nebenstraftat) 1 1
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Einstellung nach § 205 StPO 1 1

Geldstrafe 4 1 2 7

Verbindung mit einer anderen Sache 1 1

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 3 1 4

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi, § 153 StPO - geringe Schuld 5 1 6

§ 170 II StPO, Keine zureichenden tatsächlichen Anhaltspunkte 1 1

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld hins. Straftat nicht nachweisbar 1 1

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld  liegt nicht vor (erwiesene Unschuld) 1 1

§ 170 II StPO, Verfahrenshindernis 1 1

anhängig 1 1 2

Indien 22 21 18 8 69

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 1

§ 170 II StPO, Verfahrenshindernis 1 1

Ungenehmigte Beschäftigung v. Ausländern in großem Umfang 1 1

Anklage vor dem Strafrichter 1 1

Einstellung nach § 153a StPO (sonstige gemeinnützige Leistungen) 1 1

Ungenehm. Beschäftig. Ausl. größ. Umf. 1 1

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 20 20 18 8 66

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi 1 2 3

Anklage vor dem Jugendschöffengericht 1 1

Anklage vor dem Schöffengericht 2 2

Geldstrafe (Urteil) 1 1

Anklage vor dem Strafrichter 1 1 2

Einstellung nach § 153a StPO (Geldbetrag) 1 1

Eröffnung des Hauptverfahrens 1 1

Einstellung nach § 153a I StPO (Geldbetrag) 1 1

Einstellung nach § 154 I StPO 1 3 1 5

Einstellung nach § 154f StPO(z.B.unbek.Aufenthalt) 1 1

Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 4 1 2 2 9

Strafbefehlsantrag ohne Freiheitsstrafe 3 5 2 10

Einspruch gegen Strafbefehl 1 1

Einstellung nach § 153a StPO (Geldbetrag) 1 1

Einstellung nach § 154 Abs.2 StPO (unwesentliche Nebenstraftat) 1 1

Freispruch 1 1

Geldstrafe 1 4 1 6

Übernahme abgelehnt (auch § 69 IV 3 OWiG) 1 1

Verbindung mit einer anderen Sache 1 1 2

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 1 1 2 4

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi, § 153 StPO - geringe Schuld 4 6 10

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld hins. Straftat nicht nachweisbar 3 3

anhängig 1 4 3 4 12

Irak 10 7 9 5 31

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 1

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 10 7 9 4 30

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi 1 1 2

Einstellung nach § 154 I StPO 1 2 3

Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 1 3 1 1 6

Strafbefehlsantrag ohne Freiheitsstrafe 1 1

Geldstrafe 1 1

Verbindung mit einer anderen Sache 3 3

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 3 1 1 1 6

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi, § 153 StPO - geringe Schuld 1 3 4

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld hins. Straftat nicht nachweisbar 1 1

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld  liegt nicht vor (erwiesene Unschuld) 1 1 2

§ 170 II StPO, Verfahrenshindernis 1 1

anhängig 1 1

Iran, Islamische Republik 1 2 1 1 5

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 2 1 1 5

§ 154 StPO - Mehrfachtäter 1 1

Strafbefehlsantrag ohne Freiheitsstrafe 1 1

Einstellung nach § 205 StPO 1 1

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi, § 153 StPO - geringe Schuld 1 1 2

anhängig 1 1

Israel 1 1 2 4

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 1

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 2 3

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 1 1

anhängig 2 2

Italien 17 7 15 3 42

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 1

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 1

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 1

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 17 7 13 3 40

§ 154 StPO - Mehrfachtäter 1 1 2
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Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi 2 2

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 2 3

Anklage vor dem Strafrichter 1 1

Geldstrafe 1 1

Einstellung nach § 153a I StPO (Geldbetrag) 1 1

Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 5 3 3 11

Strafbefehlsantrag ohne Freiheitsstrafe 2 2

Geldstrafe 2 2

Strafbefehlsantrag ohne Freiheitsstrafe 1 1

Einstellung nach § 205 StPO 1 1

Übernahme abgelehnt (auch § 69 IV 3 OWiG) 1 1

Verbindung mit einer anderen Sache 1 2 3

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 1 2 7 10

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi, § 153 StPO - geringe Schuld 2 2

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld hins. Straftat nicht nachweisbar1 1

Jemen 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1

Strafbefehlsantrag ohne Freiheitsstrafe 1 1

Geldstrafe 1 1

Jordanien 4 2 2 8

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 4 2 2 8

Einstellung nach § 154 I StPO 1 1

Einstellung nach § 154f StPO(z.B.unbek.Aufenthalt) 1 1

Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 1 1 2

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 1 1

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi, § 153 StPO - geringe Schuld 2 2

§ 170 II StPO, Keine zureichenden tatsächlichen Anhaltspunkte 1 1

Kanada 1 1 2

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1 2

Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 1 1

Verbindung mit einer anderen Sache 1 1

Kasachstan 1 2 2 5

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 1

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 1

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 1

Prüfung der Abgabe an eine andere StA 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 2 3

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 1 1 2

anhängig 1 1

Kenia 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1

Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 1 1

Kirgisistan 1 1

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 1

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 1

Korea, Republik 1 1 2

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1 2

Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 1 1

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 1 1

Kosovo, Republik 14 17 8 6 45

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 2 2

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 2 2

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 14 17 6 6 43

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 2 2

Anklage vor dem Schöffengericht 3 2 5

Anklage vor dem Strafrichter 2 2

Freiheitsstrafe zur Bewährung (Urteil) 1 1

Strafbefehlsantrag Freiheitsstrafe auf Bewährung 1 1

Freiheitsstrafe zur Bewährung (Strafbefehl) 1 1

Einstellung nach § 154 I StPO 1 2 1 4

Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 1 1

Gerichtliche Verbindung mit einer anderen Sache 1 1

Strafbefehlsantrag ohne Freiheitsstrafe 2 2

Einspruch gegen Strafbefehl 1 1

Einstellung nach § 154 Abs.2 StPO (unwesentliche Nebenstraftat) 1 1

Verbindung mit einer anderen Sache 1 1 1 3

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 1 4 5

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi, § 153 StPO - geringe Schuld 1 1

§ 170 II StPO, Keine zureichenden tatsächlichen Anhaltspunkte 1 1

§ 170 II StPO, Verfahrenshindernis 1 2 3

anhängig 2 3 4 3 12

Kosovo, Republik, Serbien, Republik 1 4 5

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 4 5

Einstellung nach § 154 I StPO 3 3

anhängig 1 1 2

Kroatien 6 7 3 4 20

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 2 1 3

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 2 1 3
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Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 6 5 3 3 17

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 1

Einstellung des Bußgeldverfahrens 1 1

Einstellung nach § 153a I StPO (Geldbetrag) 1 1

Einstellung nach § 154 I StPO 4 1 5

Einstellung nach § 154f StPO(z.B.unbek.Aufenthalt) 1 1

Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 1 1 2

Strafbefehlsantrag ohne Freiheitsstrafe 1 1

Geldstrafe 1 1

Übernahme abgelehnt (auch § 69 IV 3 OWiG) 1 1

§ 170 II StPO, Keine zureichenden tatsächlichen Anhaltspunkte 1 1

anhängig 2 1 3

Kuba 1 1 2

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1 2

§ 154 StPO - Mehrfachtäter 1 1

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 1

Lettland 2 3 2 2 9

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 3 1 2 7

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 3 1 1 6

Prüfung der Abgabe an eine andere StA 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1 2

Einstellung nach § 153a I StPO (Geldbetrag) 1 1

Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 1 1

Libanon 7 5 1 3 16

Ungenehmigte Beschäftigung von Ausländern (Eigennutz) 1 1 1 3

Einstellung nach § 154 I StPO 1 1

Strafbefehlsantrag ohne Freiheitsstrafe 1 1

Geldstrafe 1 1

Verbindung mit einer anderen Sache 1 1

Ungen. Beschäftig. Ausl. (SGB,AufenthG) 6 6

Strafbefehlsantrag ohne Freiheitsstrafe 1 1

Geldstrafe 1 1

Verbindung mit einer anderen Sache 5 5

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 4 3 7

§ 154 StPO - Mehrfachtäter 1 1

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi 1 1

Einstellung nach § 154 I StPO 1 1

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi, § 153 StPO - geringe Schuld 2 2

anhängig 2 2

Libysch-Arabische Dschamahirija 2 1 3

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 1

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 2 2

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 1 1

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi, § 153 StPO - geringe Schuld 1 1

Litauen 2 4 6 12

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 2 4 7

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 2 4 7

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 2 2 5

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 2 2

Einstellung nach § 154f StPO(z.B.unbek.Aufenthalt) 1 1

Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 1 1

anhängig 1 1

Marokko 1 1 1 3

Ungenehmigte Beschäftigung v. Ausländern in großem Umfang 1 1

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld  liegt nicht vor (erwiesene Unschuld) 1 1

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 1

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1

Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 1 1

Mazedonien 5 7 2 3 17

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 5 7 2 3 17

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi 1 1

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 1 2

Anklage vor der Wirtschaftsstrafkammer 1 1

Einstellung nach § 154 I StPO 1 1

Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 1 1 2

Gerichtliche Verbindung mit einer anderen Sache 1 1

Strafbefehlsantrag ohne Freiheitsstrafe 1 2 3

Geldstrafe 1 2 3

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 1 1

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi, § 153 StPO - geringe Schuld 1 1

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld  liegt nicht vor (erwiesene Unschuld) 1 1

anhängig 1 2 3

Moldau, Republik 2 1 1 4

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 1 2

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 1

§ 170 II StPO, Angezeigtes Verhalten erfüllt keinen Straftatbestand 1 1
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Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1 2

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi, § 153 StPO - geringe Schuld 1 1

anhängig 1 1

Moldau, Republik, Rumänien 1 1 2

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 1 2

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 1 2

Montenegro, Republik 3 7 5 15

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 3 7 5 15

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 1

Einstellung nach § 154 I StPO 1 1 2

Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 1 1

Verbindung mit einer anderen Sache 1 1

anhängig 1 5 4 10

Montenegro, Republik, Serbien, Republik 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 1

Mosambik 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1

anhängig 1 1

Nepal 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld  liegt nicht vor (erwiesene Unschuld) 1 1

Niederlande 1 5 1 3 10

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 2 1 3 6

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 1 3 5

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 3 4

Anklage vor dem Strafrichter 1 1

Einstellung nach § 153a StPO (Geldbetrag) 1 1

Verbindung mit einer anderen Sache 1 1

anhängig 2 2

Niederlande, Türkei 1 1

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 1

Prüfung der Abgabe an eine andere StA 1 1

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 6 13 17 24 60

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 6 10 14 15 45

Prüfung der Abgabe an eine andere StA 4 4

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 2 2 3 7

§ 170 II StPO, Verfahrenshindernis 1 1 1 3

anhängig 1 1

Ungenehmigte Beschäftigung v. Ausländern in großem Umfang 1 2 3

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 2 2

anhängig 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 9 15 3 10 37

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 2 1 1 1 5

Einstellung nach § 153a I StPO (Geldbetrag) 1 1

Einstellung nach § 154f StPO(z.B.unbek.Aufenthalt) 2 2

Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 1 4 1 6

Sonstige Erledigung 1 1

Übernahme abgelehnt (auch § 69 IV 3 OWiG) 1 1

Verbindung mit einer anderen Sache 1 1

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 3 2 1 6

§ 170 II StPO, Keine zureichenden tatsächlichen Anhaltspunkte 5 5

§ 170 II StPO, Verfahrenshindernis 1 1

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi,  Angezeigtes Verhalten erfüllt keinen Straftatbestand 2 2

anhängig 1 1 4 6

Österreich 7 10 2 4 23

Ungenehmigte Beschäftigung v. Ausländern in großem Umfang 3 4 7

Verbindung mit einer anderen Sache 4 4

anhängig 3 3

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 4 6 2 4 16

Einstellung nach § 153a I StPO (Geldbetrag) 1 1

Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 1 1 1 3

Strafbefehlsantrag ohne Freiheitsstrafe 1 1

Geldstrafe 1 1

Übernahme abgelehnt (auch § 69 IV 3 OWiG) 1 1 2

Verbindung mit einer anderen Sache 1 1

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 2 1 3

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld  liegt nicht vor (erwiesene Unschuld) 2 2

§ 170 II StPO, Verfahrenshindernis 1 1

anhängig 1 1 2

Pakistan 17 12 13 7 49

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 3 1 4

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 3 3

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 1 1

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 1

Anklage vor dem Strafrichter 1 1

Geldstrafe (Urteil) 1 1
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Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 14 11 12 7 44

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi 1 1 1 3

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 2 2

Abgabe an Finanzbehörde 1 1

Anklage vor dem Strafrichter 1 1

Einstellung nach § 153a StPO (Geldbetrag) 1 1

Einstellung nach § 153a I StPO (Geldbetrag) 1 1

Einstellung nach § 154 I StPO 1 1 2

Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 6 3 2 11

Strafbefehlsantrag ohne Freiheitsstrafe 2 1 3

Einstellung nach § 153a StPO (Geldbetrag) 1 1

Geldstrafe 1 1

Verbindung mit einer anderen Sache 1 1

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 2 2 4

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi, § 153 StPO - geringe Schuld 2 5 3 10

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld hins. Straftat nicht nachweisbar 1 1

§ 170 II StPO, Verfahrenshindernis 2 2

anhängig 2 2

Pakistan, Portugal 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi, § 153 StPO - geringe Schuld 1 1

Peru 2 2 4

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 2 2 4

Verbindung mit einer anderen Sache 1 1

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 1 1 2

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld hins. Straftat liegt nicht vor 1 1

Philippinen 1 1 2

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1 2

Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 1 1

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 1 1

Polen 27 66 43 80 216

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 11 33 27 62 133

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 5 22 22 27 76

Anklage vor dem Schöffengericht 1 1

Einstellung nach § 153a I StPO (Geldbetrag) 1 1

Einstellung nach § 154 I StPO 7 7

Einstellung nach § 154f StPO(z.B.unbek.Aufenthalt) 1 1

Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 1 1

Prüfung der Abgabe an eine andere StA 5 5

Strafbefehlsantrag ohne Freiheitsstrafe 2 1 3

Einstellung nach § 153a StPO (Geldbetrag) 1 1

Geldstrafe 1 1

Übernahme abgelehnt (auch § 69 IV 3 OWiG) 3 1 4

Verbindung mit einer anderen Sache 9 9

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 2 1 3 3 9

§ 170 II StPO, Keine zureichenden tatsächlichen Anhaltspunkte 1 1

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld hins. Straftat nicht nachweisbar1 1

§ 170 II StPO, Angezeigtes Verhalten erfüllt keinen Straftatbestand 1 1

§ 170 II StPO, Verfahrenshindernis 1 1

anhängig 4 8 12

Ungenehmigte Beschäftigung v. Ausländern in großem Umfang 3 9 3 4 19

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 2 2 5

Prüfung der Abgabe an eine andere StA 1 1

Verbindung mit einer anderen Sache 8 8

anhängig 3 1 1 5

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 6 1 1 8

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 6 1 7

Verbindung mit einer anderen Sache 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 13 18 12 13 56

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 3 1 1 6

Einstellung nach § 154 I StPO 2 2

Einstellung nach § 154f StPO(z.B.unbek.Aufenthalt) 1 1

Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 3 2 2 3 10

Strafbefehlsantrag ohne Freiheitsstrafe 2 3 3 1 9

Einstellung nach § 153a StPO (Geldbetrag) 1 1 2

Geldstrafe 3 2 5

Verwarnung unter Strafvorbehalt (Strafbefehl) 1 1

Übernahme abgelehnt (auch § 69 IV 3 OWiG) 1 1 2 4

Verbindung mit einer anderen Sache 1 1

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 1 5 3 9

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi, § 153 StPO - geringe Schuld 1 1 2

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld  liegt nicht vor (erwiesene Unschuld) 1 1

§ 170 II StPO, Verfahrenshindernis 2 1 3

anhängig 3 1 4 8

Portugal 4 3 3 2 12

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 1

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 4 3 2 2 11
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Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 3 1 4

Strafbefehlsantrag ohne Freiheitsstrafe 1 1 2

Einstellung nach § 205 StPO 1 1

Geldstrafe 1 1

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 2 1 3

§ 170 II StPO, Keine zureichenden tatsächlichen Anhaltspunkte 1 1

anhängig 1 1

Rumänien 14 11 18 26 69

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 2 9 11

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 2 4 6

Prüfung der Abgabe an eine andere StA 2 2

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 2 2

anhängig 1 1

Ungenehmigte Beschäftigung v. Ausländern in großem Umfang 2 2

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 1

anhängig 1 1

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 1

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 14 10 16 15 55

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi 1 1

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 2 2

Abgabe an Finanzbehörde 1 1

Einstellung § 45 JGG (Voraussetzungen § 153 StPO) 1 1

Einstellung nach § 154 I StPO 1 1 1 3

Einstellung nach § 154f StPO(z.B.unbek.Aufenthalt) 1 1 1 3

Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 3 3 4 10

Strafbefehlsantrag ohne Freiheitsstrafe 4 1 2 2 9

Einstellung nach § 205 StPO 1 1

Geldstrafe 3 1 2 1 7

Verwarnung unter Strafvorbehalt (Strafbefehl) 1 1

Verbindung mit einer anderen Sache 1 2 1 1 5

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 2 1 2 5

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi, § 153 StPO - geringe Schuld 1 1

anhängig 2 1 5 6 14

Rumänien, Moldau, Republik 1 1 2

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 1 2

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 1 2

Rumänien, Ungarn 2 5 1 8

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 2 5 1 8

Einstellung nach § 154f StPO(z.B.unbek.Aufenthalt) 2 5 1 8

Russische Föderation 4 12 11 9 36

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 5 3 8

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 4 3 7

Einstellung nach § 154 I StPO 1 1

Ungenehmigte Beschäftigung v. Ausländern in großem Umfang 1 1 2

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 1

anhängig 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 4 7 7 8 26

§ 154 StPO - Mehrfachtäter 1 1

Einstellung nach § 153a I StPO (Geldbetrag) 1 1

Einstellung nach § 154 I StPO 2 2

Einstellung nach § 154f StPO(z.B.unbek.Aufenthalt) 1 1

Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 1 5 1 1 8

Strafbefehlsantrag ohne Freiheitsstrafe 1 1 2

Einspruch gegen Strafbefehl 1 1

Geldstrafe 1 1

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 1 3 4

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi, § 153 StPO - geringe Schuld 1 1

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld  liegt nicht vor (erwiesene Unschuld) 1 1

§ 170 II StPO, Angezeigtes Verhalten erfüllt keinen Straftatbestand 1 1

§ 170 II StPO, Verfahrenshindernis 1 1

anhängig 3 3

Sambia 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1

Einstellung nach § 154 I StPO 1 1

Schweden 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1

Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 1 1

Schweiz 1 1 2

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1 2

Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 1 1

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 1 1

Serbien, Republik 11 37 19 13 80

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 2 2 1 5

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 2 1 3

Verbindung mit einer anderen Sache 1 1

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 1 1

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 1
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Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 9 35 19 11 74

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 2 1 1 4

Anklage vor dem Schöffengericht 3 3

Einstellung nach § 206 a StPO (Verfahrenshindernis) 1 1

Anklage vor dem Strafrichter 1 1

Strafbefehlsantrag Freiheitsstrafe auf Bewährung 1 1

Einspruch gegen Strafbefehl 1 1

Einstellung nach § 153a I StPO (Geldbetrag) 1 1

Einstellung nach § 154 I StPO 1 6 2 9

Einstellung nach § 154f StPO(z.B.unbek.Aufenthalt) 1 1

Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 1 1 2

Gerichtliche Verbindung mit einer anderen Sache 2 2 4

Strafbefehlsantrag ohne Freiheitsstrafe 1 1

Geldstrafe 1 1

Verbindung mit einer anderen Sache 1 2 2 5

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 1 6 1 8

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld hins. Straftat nicht nachweisbar1 1

§ 170 II StPO, Tod 2 1 3

anhängig 1 10 14 5 30

Slowakei 4 3 2 2 11

Erschleichen Sozialleistungen (SchwarzArbG) 2 2

Übernahme abgelehnt (auch § 69 IV 3 OWiG) 1 1

§ 170 II StPO, Keine zureichenden tatsächlichen Anhaltspunkte 1 1

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 2 1 4

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 2 1 4

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1 2 1 5

Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 1 1

Strafbefehlsantrag ohne Freiheitsstrafe 1 1

Einstellung nach § 153 Abs.2 StPO Geringfügigkeit - Staatskasse trägt Auslagen 1 1

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 1 1

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld hins. Straftat nicht nachweisbar 1 1

anhängig 1 1

Slowenien 4 4

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 4 4

Einstellung nach § 154 I StPO 2 2

Einstellung nach § 154f StPO(z.B.unbek.Aufenthalt) 1 1

anhängig 1 1

Spanien 2 3 5

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 2 3 5

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 1

Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 2 2

Strafbefehlsantrag ohne Freiheitsstrafe 1 1

Geldstrafe 1 1

§ 170 II StPO, Verfahrenshindernis 1 1

Staatenlos 1 1 2

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 1

anhängig 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1

Anklage vor dem Strafrichter 1 1

Berufung Staatsanwaltschaft 1 1

Staatsangehörigkeit ungeklärt 10 27 24 53 114

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 3 19 16 42 80

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 16 13 16 45

Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 1 1

Prüfung der Abgabe an eine andere StA 8 8

Übernahme abgelehnt (auch § 69 IV 3 OWiG) 1 1

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 2 3 3 6 14

§ 170 II StPO, Angezeigtes Verhalten erfüllt keinen Straftatbestand 2 2

anhängig 1 8 9

Ungenehmigte Beschäftigung v. Ausländern in großem Umfang 4 4 2 1 11

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 1

Verbindung mit einer anderen Sache 4 4

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 1 1

anhängig 4 1 5

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 2 3

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 1

anhängig 2 2

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 3 3 6 8 20

§ 154 StPO - Mehrfachtäter 1 1

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 1 2

Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 1 1

Strafbefehlsantrag ohne Freiheitsstrafe 1 1

Geldstrafe (Urteil) 1 1

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 1 2 5 8

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi, § 153 StPO - geringe Schuld 1 1

§ 170 II StPO, Keine zureichenden tatsächlichen Anhaltspunkte 1 1 2

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld  liegt nicht vor (erwiesene Unschuld) 1 1
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§ 170 II StPO, Angezeigtes Verhalten erfüllt keinen Straftatbestand 1 1

anhängig 1 1 2

Syrien, Arabische Republik 3 15 12 16 46

OWi (SchwarzArbG) 1 1

Antragstellung an das Gericht (Bußgeldverfahren) 1 1

Geldbuße OWi (Urteil) 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 3 15 12 15 45

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi 1 1 2

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 1

Einstellung nach § 154 I StPO 3 4 7

Einstellung nach § 154f StPO(z.B.unbek.Aufenthalt) 1 1

Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 1 1 2 4

Strafbefehlsantrag ohne Freiheitsstrafe 2 3 2 7

Einstellung nach § 153a StPO (Geldbetrag) 1 1

Einstellung nach § 205 StPO 1 1

Geldstrafe 1 2 1 4

Geldstrafe 1 1

Übernahme abgelehnt (auch § 69 IV 3 OWiG) 1 1 2

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 2 3 3 8

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi, § 153 StPO - geringe Schuld 1 3 2 2 8

§ 170 II StPO, Keine zureichenden tatsächlichen Anhaltspunkte 1 1

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld  liegt nicht vor (erwiesene Unschuld) 1 1

§ 170 II StPO, Verfahrenshindernis 1 1

anhängig 1 1 2

Tschechische Republik 9 10 4 7 30

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 9 10 4 7 30

Anklage vor dem Strafrichter 1 1

Einstellung nach § 153 Abs.2 StPO Geringfügigkeit - Angeklagter trägt Auslagen 1 1

Einstellung nach § 154 I StPO 2 1 1 4

Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 2 2

Gerichtliche Verbindung mit einer anderen Sache 1 1 2

Strafbefehlsantrag ohne Freiheitsstrafe 1 1 2

Geldstrafe 1 1 2

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 2 3 3 8

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi, § 153 StPO - geringe Schuld 2 2

anhängig 1 3 5 9

Tunesien 2 2 1 5

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 2 2 1 5

Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 1 1 2

Strafbefehlsantrag ohne Freiheitsstrafe 2 2

Geldstrafe 1 1

Geldstrafe (Urteil) 1 1

§ 170 II StPO, Verfahrenshindernis 1 1

Türkei 80 74 61 54 269

Erschleichen Sozialleistungen (SchwarzArbG) 3 3

Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 1 1

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 2 2

OWi (SchwarzArbG) 1 1

Antragstellung an das Gericht (Bußgeldverfahren) 1 1

Geldbuße OWi (Urteil) 1 1

Ungenehmigte Beschäftigung von Ausländern (Eigennutz) 1 1

Strafbefehlsantrag ohne Freiheitsstrafe 1 1

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 4 5 10

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 3 4 7

Prüfung der Abgabe an eine andere StA 1 1

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 1 1

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld  liegt nicht vor (erwiesene Unschuld) 1 1

Ungenehmigte Beschäftigung v. Ausländern in großem Umfang 1 1 2

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 1

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi,  Angezeigtes Verhalten erfüllt keinen Straftatbestand 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 75 73 56 48 252

§ 154 StPO - Mehrfachtäter 1 1

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi 3 3

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 3 2 1 6

Abgabe an Finanzbehörde 1 1

Anklage vor dem Schöffengericht 2 4 6

Einstellung nach § 205 StPO 1 1

Anklage vor dem Strafrichter 7 1 8

Einstellung nach § 154 Abs.2 StPO (unwesentliche Nebenstraftat) 1 1 2

Freiheitsstrafe zur Bewährung (Urteil) 2 2

Geldstrafe 1 1

Geldstrafe (Urteil) 1 1

Einstellung nach § 153a I StPO (Geldbetrag) 1 1

Einstellung nach § 154 I StPO 3 12 8 3 26

Einstellung nach § 154f StPO(z.B.unbek.Aufenthalt) 1 1 1 3

Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 8 13 10 4 35

Gerichtliche Verbindung mit einer anderen Sache 2 2

Gerichtliches Umtragen in ein anderes Dezernat 1 1



Anlage zu Frage 4 (Drs. 7/8314)

Strafbefehlsantrag ohne Freiheitsstrafe 8 8 5 2 23

Einspruch gegen Strafbefehl 1 1

Einstellung nach § 153a StPO (Schadenswiedergutmachung) 1 1

Einstellung nach § 154 Abs.2 StPO (unwesentliche Nebenstraftat) 1 1

Einstellung nach § 205 StPO 1 1

Freispruch 1 1

Geldstrafe 5 6 3 2 16

Geldstrafe (Urteil) 1 1 2

Übernahme abgelehnt (auch § 69 IV 3 OWiG) 2 2

Verbindung mit einer anderen Sache 10 7 6 23

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 9 10 4 2 25

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi, § 153 StPO - geringe Schuld 8 5 6 9 28

§ 170 II StPO, Keine zureichenden tatsächlichen Anhaltspunkte 1 1

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi, Verfahrenshindernis hinsichtlich Straftat 1 1

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld hins. Straftat nicht nachweisbar 1 1

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld  liegt nicht vor (erwiesene Unschuld) 1 3 4

§ 170 II StPO, Verfahrenshindernis 1 3 2 3 9

anhängig 6 5 9 22 42

Ukraine 13 33 28 20 94

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 6 19 15 16 56

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 5 11 11 7 34

Einstellung nach § 153a I StPO (Geldbetrag) 2 2

Einstellung nach § 154 I StPO 1 1 2

Prüfung der Abgabe an eine andere StA 7 7

Strafbefehlsantrag ohne Freiheitsstrafe 1 1 2

Übernahme abgelehnt (auch § 69 IV 3 OWiG) 1 1

Verbindung mit einer anderen Sache 1 1

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 1 1 2 4

§ 170 II StPO, Verfahrenshindernis 2 2

anhängig 1 1

Ungenehmigte Beschäftigung v. Ausländern in großem Umfang 1 5 6

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 3 4

Verbindung mit einer anderen Sache 1 1

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 1 1

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 7 2 9

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 7 1 8

Prüfung der Abgabe an eine andere StA 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 7 6 8 2 23

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 1 1 3

Einstellung nach § 153a I StPO (Geldbetrag) 1 1

Einstellung nach § 154 I StPO 1 1 2

Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 1 1 1 3

Strafbefehlsantrag ohne Freiheitsstrafe 1 1

Einstellung nach § 153a StPO (Geldbetrag) 1 1

Übernahme abgelehnt (auch § 69 IV 3 OWiG) 2 2

Verbindung mit einer anderen Sache 2 2

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 1 2 3

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi, § 153 StPO - geringe Schuld 1 1 2

§ 170 II StPO, Keine zureichenden tatsächlichen Anhaltspunkte 2 2

§ 170 II StPO, Angezeigtes Verhalten erfüllt keinen Straftatbestand 1 1

anhängig 1 1

Ungarn 3 2 6 6 17

Erschleichen Sozialleistungen (SchwarzArbG) 1 1

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 1 1

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 1

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 3 1 5 6 15

Einstellung nach § 153a I StPO (Geldbetrag) 2 2

Einstellung nach § 154 I StPO 1 1

Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 2 2

Strafbefehlsantrag ohne Freiheitsstrafe 1 1

Einstellung nach § 153a StPO (sonstige gemeinnützige Leistungen) 1 1

Verbindung mit einer anderen Sache 1 1

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 1 1 2

§ 170 II StPO, Verfahrenshindernis 1 1

anhängig 1 1 3 5

Usbekistan 4 1 5

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 1

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 4 4

Strafbefehlsantrag ohne Freiheitsstrafe 1 1

Geldstrafe 1 1

Verbindung mit einer anderen Sache 1 1

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld  liegt nicht vor (erwiesene Unschuld) 1 1

anhängig 1 1

Vereinigtes Königreich 1 1 2

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1 2

Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 1 1
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§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 1 1

Vietnam 13 13 11 13 50

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 13 13 11 13 50

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi 2 1 3

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 1

Abgabe an Finanzbehörde 1 1

Anklage vor dem Strafrichter 1 1

Geldstrafe (Urteil) 1 1

Strafbefehlsantrag Freiheitsstrafe auf Bewährung 1 1

Einstellung nach § 153a StPO (Geldbetrag) 1 1

Einstellung nach § 153a I StPO (Geldbetrag) 1 1 2

Einstellung nach § 154 I StPO 1 1 2

Einstellung nach § 154f StPO(z.B.unbek.Aufenthalt) 1 1

Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 3 4 6 1 14

Strafbefehlsantrag ohne Freiheitsstrafe 1 1 1 2 5

Geldstrafe 1 1

Geldstrafe (Urteil) 1 1

Verwarnung unter Strafvorbehalt (Strafbefehl) 1 1

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 1 3 4

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi, § 153 StPO - geringe Schuld 3 3 1 2 9

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi, Verfahrenshindernis hinsichtlich Straftat 1 1

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld  liegt nicht vor (erwiesene Unschuld) 1 1

anhängig 4 4

Weißrussland 1 2 3 6

Ungenehmigte Beschäftigung von Ausländern (Eigennutz) 1 1

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 1 1

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 1

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 1

Ungenehmigte Beschäftigung v. Ausländern in großem Umfang 1 1

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1 1 3

Einstellung nach § 154 I StPO 1 1 2

Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 1 1

Beschäftigung von Ausländern ohne Genehmigung 1 2 3

Abgabe an eine andere Staatsanwaltschaft 1 1 2

§ 170 II StPO, Verfahrenshindernis 1 1

Vorenthalten/Veruntreuen Arbeitsentgelt 1 1

anhängig 1 1

Einstellung nach § 153a I StPO (Geldbetrag) 1 1

Einstellung nach § 154 I StPO 1 1 2

Einstellung wegen Geringfügigkeit (§ 153 I StPO) 1 1 1 3

Strafbefehlsantrag ohne Freiheitsstrafe 1 1

Einstellung nach § 153a StPO (Geldbetrag) 1 1

Übernahme abgelehnt (auch § 69 IV 3 OWiG) 2 2

Umtragen in ein anderes Dezernat/Referat 2 2 1 5

Verbindung mit einer anderen Sache 2 2

§ 170 II StPO, Tatbestand, Rechtwidrigkeit oder Schuld nicht nachweisbar 1 2 3

Abgabe an die Verwaltungsbehörde als OWi, § 153 StPO - geringe Schuld 1 1 2

§ 170 II StPO, Keine zureichenden tatsächlichen Anhaltspunkte 2 2

§ 170 II StPO, Angezeigtes Verhalten erfüllt keinen Straftatbestand 1 1

Gesamtergebnis - Anlage zu Frage 4 1496 1761 1489 1155 5901

Erläuterung:

Js - Ermittlungsverfahren

UJs - Ermittlungsverfahren gegen unbekannte Tatverdächtige
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